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1. Tpu 6paTa pogunch B OAWH 1 TOT >Ke [eHb, HO B
pasHble roga. Korga crapLuemy us HUX UCnonHunocs 17
neT, TO CymMMa BO3pacTOB BCEX TPex bpaTbes HaLeno
pasfenunacb Ha 17. [Joka>KuUTe, YTO Korfja cpegHemy
13 6paTbeB UCNONHMTCA 17 neT, TO Cymma BO3pacTOoB
BCeX bpaTbeB He OyaeT KpaTHoii 17.
2. MO>KHO i1 pacCcTaBnTb HATYypa/bHble yucna oT 1
[0 9 Mo OfHOMY B KleTKax LOCKM 3x3 Tak, 4yTobbl
cpeay Npov3BedeHUid uncen B Ka>XKAOW CTPOKe M B
Ka>KOM cTOon6ue (Bcero 6 npousBefeHnil) okasanoch
HE MeHee Tpex O4MHAKOBbIX.
3. B paBHob6egpeHHOM TpeyronbHuke ABC (AB = BC)
nposefeHa 6uccekTpuca CD. Ha npsmbix AC n BC
OTMETUIN TOYKM E N F COOTBETCTBEHHO, TakK 4YTO
yron CDE — npsimoit, a oTpe3kn DF n AC napannenbHsl.
Joka>knTe, yTo CE = 2DF.
4. TI0NO>KNTENbHOE YACIO a TaKoBo, YTo a*=a+1.
Jloka>KnTe, 4T0 a’<a+3.
5. [aHbl 10 Touek, ABNAKOLMXCA BepLIMHaAMMU
BbINYKNOro AecATuyronbHuka. Mo>kHo m ykasaTb 36
TPEYro/NbHNUKOB C BEPLUMHAMMU B 3TUX TOYKaX Takum
obpasom, 4YTOObl Ka>KAbIA  TPEYrobHUK  UMen
CTOPOHY, He  SBNAIOWYHCA  CTOPOHOW  Apyrux
BblOPaHHbIX TPeyrobHUKOB?



